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Estudios y 
artículos de 

escala mundial 
exponen el 

impacto positivo 
y la creciente 

importancia de 
investigar sobre 
la presencia de 
los CEO en las 
redes sociales 
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En Perú, desde 
hace unos años se 

ha empezado a 
explorar más sobre 
el desempeño de 
los ejecutivos en 

redes sociales

Con miras a seguir construyendo 
conocimiento, se ha realizado un estudio con 
los CEO y profesionales de diversas industrias 
para concebir una mirada completa sobre el 
rol que estos líderes empresariales cumplen 

en las redes sociales
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Definición de grupos objetivo

Ejecutivos y profesionales Los CEO

CEO, directores, gerentes generales, alta 
dirección u otro perfil clave similar como 
Managing Director o Country Manager, y 

que sean usuarios y cuenten con 
presencia en redes sociales.

Ejecutivos, profesionales, gerentes y 
directores de área o departamentos, 

usuarios de LinkedIn, emprendedores, 
miembros de asociaciones 

empresariales

136 entrevistas a ejecutivos 91 entrevistas a los CEO

ENCUESTAS ONLINE 
Trabajo de campo realizado durante junio y julio 2024



La mayoría de los ejecutivos y profesionales identifica a 
los CEO activos en redes sociales. Esto es sinónimo de 

que los líderes empresariales están presentes en el radar 
digital de esta audiencia.

Conocimiento sobre los CEO
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¿Conoce algún CEO que sea activo en redes sociales?

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales

18.5%

10.9% 10.9%
8.7% 7.6% 7.6%

Fernando 
Eguiluz

Gianfranco 
Ferrari

Inés 
Temple

Elena 
Conterno

Diego 
Cavero

Rubén 
Sánchez

NR/Otros: No se muestran porcentajes.

¿Puede mencionar algún ejemplo que le haya llamado la atención?
-entre quienes conocen los CEO activos en redes sociales-

67.6
%

32.4
%

Sí conoce

No conoce

Percepción de ejecutivos y profesionales



Es importante que los CEO 
mantengan presencia activa, sin 

generar saturación.
Así lo hace la mayor parte de los CEO, 
quienes publican de forma semanal o 
mensual en las redes para posicionar 

la marca y/o empresa que 
representan y acercarse a su 

audiencia.

Presencia en redes sociales

84.6%
de ejecutivos y profesionales cree que es importante 

que los CEO tengan presencia en redes sociales

Importancia

4.4% 11.0% 20.6% 64.0%

Poco importante Neutral

¿Con qué frecuencia crea contenidos en las redes sociales como representante 
de su empresa?
Total 100%.   Base:  91 entrevistas a los CEO.

7.7%

39.6%
34.1%

2.2% 4.4%

Todos los
días

Una o dos
veces por
semana

Una o dos
veces por

mes

Una o dos
veces por

año

Nunca

Frecuencia

73.7%
de los CEO con 
presencia moderada

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales

Percepción de los CEO

Percepción de ejecutivos y profesionales
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Percepción de los CEO

4.7%

9.3%

11.6%

20.9%

30.2%

¿En qué consiste esta estrategia?
-entre quienes alinean su frecuencia en redes con una estrategia 

especifica-

Visibilidad

Informar de los servicios 
que ofrece la empresa

Maximizar el alcance y el 
engagement

Recordación de la 
marca

Low profile

No responde: 14.0%
Total 100%. Base:  43 entrevistas a los CEO.

Presencia en redes sociales

Total 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

¿Esta frecuencia está alineada con una estrategia 
específica, sí o no?

52.7%

47.3%

Sí está alineada a una estrategia

No está alineada a una estrategia

Aunque para más de la mitad de los CEO la frecuencia utilizada para mostrarse en redes 
no corresponde a una estrategia específica, quienes sí tienen alguna lo planean 
principalmente para tener visibilidad  e informar sobre los servicios que ofrece la 

empresa.
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Uso de redes sociales

Percepción de los CEO

Y, de las redes sociales que es usuario, ¿cuál 
considera que es la más importante para usted?

LinkedIn es la red social más importante y utilizada 
por los CEO y, a la vez, es el medio sugerido por los 
ejecutivos y profesionales para ver a estos líderes 

empresariales en actividad.

Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

Percepción de ejecutivos y profesionales

89.2% 39.2% 20.6%

¿En qué redes sociales cree que los 
CEO deberían ser más activos?

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales

56.0%
28.6% 5.5% 4.4%

3.3%

09

19.6%



Percepción de ejecutivos y profesionales

Uso de redes sociales

89.2%
39.2%

20.6%
19.6%

Percepción de los CEO

¿De las redes sociales que es usuario, ¿cuál  
o cuáles son las que utiliza con más 

frecuencia?

Después de LinkedIn, la red social X es un medio sugerido 
por los ejecutivos y profesionales para que los CEO se 

muestren más activos; sin embargo, los CEO no la utilizan con 
mucha frecuencia ni la consideran tan importante.

¿En qué redes sociales cree que los 
CEO deberían ser más activos?

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

68.1%
42.9% 38.5%
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Rol e impacto

26.1%

49.3%

50.0%

55.2%

56.7%

61.2%
Aportar transparencia y confianza

Liderazgo de pensamiento o líder de opinión

Cercanía con sus consumidores de la empresa

Construcción de marca

Generar impacto en la cultura

Atracción de talento

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales
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Percepción de ejecutivos y profesionales

La presencia de los CEO en redes sociales es 
percibida por los ejecutivos y profesionales 
como una forma de mostrarse, acercarse y 

conectar con la audiencia.

¿Cuáles considera que serían las razones por las que los CEO 
deberían tener presencia activa en redes sociales?



La presencia de los CEO en las 
redes sociales también repercute 

en la percepción que los ejecutivos 
y profesionales construyen sobre la 
empresa que lidera dicho CEO; así 

como, en decisiones personales 
cuando se trata de postular a un 

nuevo trabajo.

5.1% 12.5% 19.1% 61.8%

Nada Levemente Moderadamente Mucho Bastante

93.4%
de profesionales cree que la presencia de los CEO en 
redes sociales influye en la percepción y reputación 

de la empresa

Influencia en la decisión laboral 

5.9% 9.6% 84.6%

BTB Negativo No influiría TTB Positivo

84.6%
de profesionales cree que la actividad de los CEO influiría 
positivamente en su decisión de trabajar en la empresa

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales

BTB: Sumatoria (% Podría influir negativamente + % Sí influiría  negativamente)
TTB: Sumatoria (% Sí inf luiría positivamente + % Podría influir positivamente) 

¿La actividad de un CEO en redes sociales influiría en 
su decisión de trabajar en su empresa?

¿La presencia en redes sociales de un CEO influye en la 
percepción y reputación de la empresa?

Rol e impacto
Percepción de ejecutivos y profesionales Impacto en la imagen corporativa

12



Los CEO consideran 
importante la creación de 

contenidos en redes sociales. 
Ya sea apostando por utilizar su 

propio criterio o siguiendo 
lineamientos de la empresa, 
ellos demuestran interés en 
mantener conexión con el 

público.

Relevancia

¿Cuán relevante es para usted la creación de contenidos en 
redes sociales como representante de su empresa?

11.0% 45.1% 38.5%

Totalmente irrelevante Poco relevante

83.6%
de los CEO es importante crear contenido como 

representante de su empresa

Autoría y lineamientos

53.8%

40.7%

5.5%

Su propio criterio

Sigue lineamientos de su empresa

Sigue lineamientos de un tercero

Cuando crea contenidos, ¿se basa en su propio criterio 
o sigue lineamientos de su empresa o de un tercero?

Totalmente irrelevante: 5.5%
Tota l 100%. Base: 91 entrevistas a los CEO.

Creación de contenido
Percepción de los CEO
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Aunque los CEO se autoperciben, 
predominantemente, como 
consumidores de contenido, 

también crean contenido en las 
redes sociales y se sienten 

satisfechos con la presencia que 
han logrado.

Satisfacción

¿Cuán satisfecho está con su presencia en redes 
sociales?

14.3% 72.5% 11.0%

Totalmente insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Totalmente satisfecho

83.5%
de los CEO se siente satisfecho 

con su presencia en redes sociales

Autopercepción

51.6% 41.8%

Consumidor Creador de contenidos Ambos

¿Se considera más un consumidor o un creador de 
contenidos en las redes sociales?

Tota lmente insatisfecho: 2.2%
Total 100%. Base: 91 entrevistas a los CEO.

Creación de contenido
Percepción de los CEO
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Total 100%. Base:  135 entrevistas a ejecutivos y profesionales.

Entrevistas profesionales: Videos o publicaciones donde el CEO es entrevistado por otra persona, 
proporcionando un enfoque más formal y detallado

Infografías y datos visuales: Uso de gráficos y datos visuales para compartir información 
relevante sobre la empresa o la industria

Fotos con descripciones: Imágenes de eventos, reuniones o actividades cotidianas del CEO, 
acompañadas de texto explicativo

Videos tipo selfie: Grabaciones personales y espontáneas hechas por el mismo CEO, ofreciendo 
un enfoque más personal y directo a partir de historias y relatos sobre la base de su experiencia 
personal como alto directivo.

Publicaciones de solo texto: Actualizaciones escritas, como reflexiones, opiniones sobre la 
industria, o mensajes corporativos

Contenido interactivo: Publicaciones que invitan a la interacción, como encuestas, preguntas o 
debates sobre temas relevantes

37.0%

39.3%

44.4%

45.2%

47.4%

63.7%

En su opinión, ¿qué tipo de formato deberían utilizar principalmente los CEO en sus 
publicaciones en redes sociales para comunicarse de manera efectiva? 

Las entrevistas a los CEO son un formato altamente atractivo para los 
ejecutivos y profesionales, sobretodo, usuarios de LinkedIn. Este público valora 

videos y publicaciones con un enfoque formal y detallado. Además, los 
elementos visuales como infografías, datos y fotos que muestran la vida 

profesional cotidiana del CEO también son muy apreciados.

Creación de contenido
Percepción de ejecutivos y profesionales
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Aunque muchos los CEO indican que 
no utilizan métricas específicas para 

medir el éxito de su presencia en redes 
sociales, le otorgan  importancia a la 

cantidad de interacciones (likes, 
comentarios y reposteos) que puedan 

percibir del público.
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¿Utiliza alguna métrica o indicador específico para 
medir el éxito de su presencia en redes sociales?
Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

27.5
%

72.5%

Sí utiliza No utiliza

Cantidad de interacciones (likes, 
comentarios, reposteos, etc)

Estadísticas internas y 
herramientas estándar de la 
industria

Cantidad de contactos, 
seguidores

Ventas / conversión de clientes

Reconocimiento

No mide/No tiene indicadores

No responde: 13 .2%

Total 100%. Base: 91 entrevistas a los  CEO.

12.1%

3.3%

3.3%

9.9%

11.0%

45.1%

¿Cómo mide el éxito de su 
presencia en redes sociales?

Gestión del contenido
Percepción de los CEO

Medición del éxito en redes



Si bien no existe una exigencia de parte del 
directorio o el área de comunicaciones de la 
empresa para que los CEO se muestren en 
las redes sociales, su apoyo en la gestión de 

contenidos de los ejecutivos sería bien 
recibido y podría ser de utilidad para 

mejorar la reputación tanto del CEO como 
de la empresa.

¿Su presencia en las redes sociales es una exigencia del directorio, 
una recomendación de DIRCOM/CMO, o una iniciativa propia?
Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

7.7%
6.6%

85.7%

Directorio

Recomendación de DIRCOM/CMO

Iniciativa propia

De acuerdo con la participación de la 
empresa en la gestión de contenido de 
sus CEOs

Es un mecanismo de comunicación 
muy útil

Ayuda a mejorar la imagen y mensaje 
corporativo

Depende del tipo de negocio y 
estrategia que manejen

No estoy de acuerdo

No responde: 15.4%
Tota l 100%. Base: 91 entrevistas a CEOs.

9.9%

19.8%

5.5%

6.6%

39.6%

Muchas empresas optan por gestionar los contenidos de 
sus CEO, editorializando sus mensajes con el fin de mejorar 

la reputación del CEO y de la organización. ¿Cuál es su 
opinión al respecto?

Rol de la empresa en la gestión 
de contenido que publican los CEO

51.7% de los CEO expresan una opinión positiva

Gestión del contenido
Percepción de los CEO
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Mostrarse en redes es una actividad 
fundamental para muchos CEO. Sin 
embargo, gestionar su imagen y las 
comunicaciones podría tornarse un 
desafío, pues esto implica lidiar con 

el tiempo y desarrollar contenido 
atractivo,  constante y coherente. 

¿Considera fundamental su presencia en redes 
sociales como representante de su empresa?
Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO.

71.4%
28.6%

Sí es fundamental  No es fundamental

No responde: 15.4%
Total Múltiple. Base: 91 entrevistas a los CEO.

5.5%

5.5%

9.9%

11.0%

15.4%

22.0%

25.3%

35.2%

¿Cuáles son los principales retos que enfrenta al 
gestionar su imagen y comunicaciones a través 

de las redes sociales?

Crear contenido relevante y 
atractivo

Gestionar el tiempo en cada red 
social

Dar presencia, visibilidad, 
posicionamiento a la marca

Manejar una correcta comunicación

Atraer y mantener clientes

Llegar a la mayor cantidad de 
público objetivo

Alinear presencia con los objetivos 
empresariales

Interacción con otras empresas

Desafíos en las redes
Percepción de los CEO
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Los ejecutivos y 
profesionales son 

conscientes que ser un CEO 
activo en redes sociales es 

todo un reto. Identifican que 
los principales desafíos 

están vinculados a la 
creación de contenido 

(estrategias) y la imagen que 
proyecta como CEO 

(autenticidad). 8.1%

13.2%

15.4%

23.5%

39.7%

¿Cuál considera que es el mayor desafío para un CEO en 
redes sociales?

Desarrollar una estrategia de 
contenido coherente y constante

Mantener la autenticidad

Manejar críticas y situaciones de 
crisis

Balancear lo personal con lo 
profesional

Gestionar el tiempo y priorizar 
tareas

Tota l 100%. Base:  136 entrevistas a ejecutivos y profesionales.

Desafíos en las redes
Percepción de ejecutivos y profesionales
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Desafíos en las redes

Si bien casi la totalidad de los CEO 
está presente en las redes por 

iniciativa propia, en algunos casos los 
retos que enfrentan los invitan a no 
descartar la posibilidad de contratar 

algún asesor o agencia para gestionar 
el contenido y optimizar su presencia 

en redes.

¿Estaría dispuesto a contratar un asesor o agencia que lo 
ayude a gestionar su presencia en redes como 
representante de su empresa?
Tota l 100%. Base:  91 entrevistas a los CEO

49.5%
50.5%

Sí está dispuesto No está dispuesto

Percepción de los CEO
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OPTIMIZAR EL USO DE LINKEDIN
Se requiere un perfil completo y actualizado, en el que se destaquen logros y experiencias profesionales del CEO. Los 
usuarios atraídos por las publicaciones revisan los perfiles de sus líderes.

ALINEAR LA PRESENCIA CON LOS OBJETIVOS DE LA EMPRESA
La comunicación en redes sociales tiene que ser clara y consistente. Los mensajes y/o contenidos 
deben estar alienados a los valores y objetivos de la empresa. 

INCORPORAR ELEMENTOS (AUDIO)VISUALES
Es atractivo visualizar fotografías de reuniones, eventos y actividades cotidianas 
del CEO para humanizar la figura del líder profesional.

MANTENER FRECUENCIA Y CALIDAD DE CONTENIDO
Asegurar una presencia constante es clave, puede ser una publicación semanal o quincenal. 
Necesario alternar los tipos de contenidos: infografías, videos, fotos de eventos, publicaciones 
textuales para captar la atención de la audiencia.

INTERACTUAR CON LOS USUARIOS
La presencia no solo es mostrarse en redes sociales, sino también interactuar con los ejecutivos y profesionales 
usuarios. Es importante participar activamente en discusiones, comentar publicaciones de otros líderes y compartir 
contenido relevante de la industria a la que representa.

Recomendaciones para fortalecer 
la presencia de los CEO en redes sociales
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¡MUCHAS GRACIAS!

Elaborado por &
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